

В Волгограде развернули огромный триколор.



Кирилл БРАГА/РИА Новости



Артисты на ВДНХ радовали зрителей национальным колоритом.

ДАВАЙ ЗА ЖИЗНЬ!

**Марина РАЗГУЛЯЕВА,
Софья АРСЕНЬЕВА**

■ В наших странах поднимали флаги, танцевали вместе со звездами, смотрели кино и сажали деревья.

В День России в Москве прошло больше сотни мероприятий. В «Зарядье» и столичных кинотеатрах - киномарафон от Москино «Они сражались за Родину».

Сразу пять городов охватил фестиваль «Блогеры России». Их чествовали в Москве, Петербурге, Волгограде, Хабаровске и Уфе. В парке Горького подняли флаг России из ленточек в цветах триколора.

Героем праздника в Петербурге стал блогер Сергей Бойцов, который прыгнул с парашютом с «Лахта Центра». Это же здание стало беговой трассой! Вертикальной. 89 спортсменов со всей России взбежали по ступенькам на восемьдесят этажей и доказали, что возможно все.

На «Газпром Арене» выступили Сергей Лазарев, реальный падан Vavan, Анатолий

Цой, «Градусы» и другие музыканты. В Доме Шредингера на Петроградской набережной прозвучали произведения Мусоргского, Глинки, Рахманинова, Чайковского.

Музыкальный марафон в сердце Минска стал подарком от российских регионов белорусам. Концертная программа не подвела. Тон празднику задали Нижегородский губернский оркестр и ансамбль морской пехоты «Черные береты» из Калининграда. Мощные голоса солистов Мариинского театра Василия Герелло и Аскара Абдразакова завораживали. Хрупкая красавица Зара не побоялась спуститься со сцены в народ. А Денис Майданов признался, что белорусская земля для него родная:

- Мой отец родился под Могилевом. Мама - под Луганском, я - в Саратовской области. Но мы все русские!

Свои лучшие композиции исполнили Анатолий Ярмоленко и «Сябры». Дмитрий Маликов между песнями шутил про вечную молодость



Николай Растворгев - самый желанный гость на концерте в столице РБ.

и даже не стал прощаться - позвал на «Славянский базар», где даст сольный концерт.

Но больше всего минский зритель ждал хедлайнеров вчера - Николая Растворгева и группу «Любэ». Публика была готова петь вместо артистов. Многотысячная толпа подхватывала каждую строчку - и про березы, и про комбата, и про Родину-матерь.

Консул-советник в Бресте Андрей Куликов в Александро-Невском соборе в Пружанах вместе с детьми высадил саженцы кремлевских елей.



Зара приехала с миром. То есть с программой «Мир вашему дому».



Цветущую карту РФ из 30 тысяч роз собрали на главной площади Краснодара.

ОТКЛИКНУЛИСЬ НА «ВЫЗОВ»

■ По случаю праздника отметили лучших деятелей науки, искусства, а также благотворителей.



Юлия Пересильд на церемонии в Кремле была в приподнятом настроении - просто космос!

Гавриил ГРИГОРОВ/РИА Новости

НАГРАДЫ

Президент России Владимир Путин вручил им Госпремии за прошлый год. Среди счастливчиков оказались продюсер Константин Эрнст, режиссер Клим Шипенко и ак-

триса Юлия Пересильд. Их наградили, конечно, за «Вызов».

- Спорить с великим ученым-конструктором Сергеем Королевым о том, что космос не для женщин, я себе не позволю, - сказала на церемонии Пересильд. - Но дамы просто созданы для космоса, я это проверила.

Премии получили гендиректор «Мосфильма» Карен Шахназаров, худрук хора имени Пятницкого Александра Пермякова. С наградами уехали домой и реставраторы Андрей Голубейко и Александра Орловская. Много лет они кропотливо восстанавливали многострадальную картину Репина «Иван Грозный и сын его Иван 16 ноября 1581 года».

В числе награжденных - учёные, врачи, авиаконструкторы.

Прыжок с самого большого в Европе небоскреба прошел без эксцессов.



Vk.com/sergeyfontcov